

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

С именем Сталина — к победе!

Глубокое сознание своего долга и ответственности перед героическими братьями-фронтовиками зажигает сердца колхозников и колхозниц, поднимает их на самоотверженный труд на полях. Чувство безграничной благодарности партии, правительству и лично товарищу Сталину за неустанную помощь и заботу поднимает народ на борьбу со всеми трудностями военного времени, воодушевляет на увеличение производства хлеба, картофеля, овощей, мяса, молока и других продуктов, крайне необходимых для фронта и тыла, для ускорения окончательной победы нашего правого дела.

Можно со всей уверенностью сказать, что в нынешнем году, благодаря помощи партии и правительства, несравненно лучше прошлых лет были проведены в нашей области весенний сев и уход за посевами. В большинстве районов немало развернулось и уже идет к концу уборочные работы. Многие колхозы, совхозы и подсобные хозяйства честно выполняют свою первую заповедь — досрочно сдать государству хлеб, картофель и овощи нового урожая.

Сейчас мы вступили в последний, завершающий период сельскохозяйственного года. Именно в эти короткие решительные дни мы обязаны обеспечить победу, добившись, чтобы напряженный труд сотен тысяч людей дал свои плоды, чтобы вышло столько же, сколько раньше, чтобы земля, чтобы воля героической Красной Армии, трудящихся промышленных центров и самих колхозников были вдоволь обеспечены хлебом, картофелем, овощами и другими сельскохозяйственными продуктами.

На оставшиеся считанные дни хорошей погоды свомиско много разнообразной работы, которую мы обязаны проделать, иначе понесем непоправимый ущерб, потеряем сотни тысяч тонн хлеба, картофеля и овощей.

Каждый труженик сельского хозяйства нашей области обязан во что бы то ни стало добиться завершения всех сельскохозяйственных работ — точно в сроки, предусмотренные стругой необходимостью: уборку зернобобовых культур закончить в ближайшие 2—3 дня — не позднее; немедленно засидорать весь убранный хлеб, завершить молотбы не позднее 20 октября. Уборку картофеля и овощей закончить в ближайшие 3—4 дня, выполнить план вывозки на государственные склады картофеля не позднее 10 октября и овощей — 15 октября. Семенины клавера должны быть убраны в ближайшие 2 дня и немедленно обмолочены — такова боевая задача.

Зуб — основа урожая 1945 года — должна быть впахана повсеместно не позднее 20 октября. С этим заданием имеют возможность справиться все до одного района, колхозы, совхозы и подсобные хозяйства.

Колхозный и совхозный скот надо вдоволь обеспечить кормами, для чего необходимо в ближайшие дни завершить выполнение планов сеношения и заготовки сена — есть еще на полях хорошая трава, много еще неиспользованных добротных растений для силосования — ботвы, овощных отходов, трав.

Только выполнение в установленные сроки всех этих работ даст нам право заявить, что мы на деле выполнили задачу уральцев товарищу Сталину, что мы по-настоящему, по-исполнительски включились в предоктябрьское социалистическое соревнование и как следует помогаем фронту.

Предстоит большая, напряженная работа. Это понимают наши люди. Они отдают себе отчет в том, что успех может решить только всенародное участие в полевых работах. Много труда выложат колхозники и колхозницы, рабочие и работницы МТС, совхозов и подсобных хозяйств, все работницы сельского хозяйства. Еще несколько усилий, еще одно всеобщее напряжение, и победа обеспечена!

Чтобы дружнее, организованнее завершить сельскохозяйственный год, передовые районы и колхозы нашей области решили в воскресенье, 8 октября, провести сталинский воскресник по усилению вывозке государству хлеба и картофеля. Областной комитет партии и исполком областного совета одобрили этот патристический почин передовиков. В этот день в каждом районе должно быть вывезено на государственные склады — хлеба не менее 5 проц. и картофеля не менее 15 проц. годового плана. В этот день должны быть выполнены, усиленными темпами выполняются и все другие сельскохозяйственные работы, решающие успех года.

Ни один человек, ни один житель сельской местности не должен, не имеет права остаться в стороне, каждый обязан работать с полной энергией на колхозных полях, на вывозке хлеба и картофеля. Каждый добросовестный, активный участник сталинского воскресника заслужит своим личным самоотверженным трудом честь и славу, добьется благодарности братьев-фронтовиков. А ежели найдется в нашей семье уроды, отщепенцы, которые уклонятся от участия во всенародной борьбе за хлеб, за продовольствие, — они покроют себя несмываемым позором, как дезертиры с поля боя!

Огромная ответственность ложится на плечи районных и сельских партийных, советских и комсомольских организаций. Воодушевить, зажечь большевистским словом весь народ, поднять его на боевое завершение сельскохозяйственного года, на фронтовую, сталинскую работу по вывозу хлеба и картофеля государству — вот что обязаны они добиться во всех уголках области. Это — серьезный экзамен, решающая проверка боеспособности каждой сельской партийной, советской и комсомольской организации.

Но мало понять людей. Наши люди охотно откликаются на призы партийных организаций, они всем сердцем стремятся приумножить славу и богатство нашей родины. Задача заключается в том, чтобы умело организовать труд колхозников и колхозниц, рабочих и работниц МТС, совхозов, подсобных хозяйств и горожан, привлеченных в деревню на полевые работы, шире развернуть соревнование, межколхозную взаимопомощь.

И в день сталинского воскресника, и во все остальные дни каждый — и стар и млад — должен иметь четкое, определенное задание на определенном участке. Не только каждый человек, но и каждая машина — трактор, комбайн, молотилка, жатка, картофелекопалка, сенокосилка — каждая лошадь, корова, каждая автомашина, должны быть использованы круглосуточно, с полной нагрузкой, наиболее целесообразно и продуктивно. Все должно быть учтено, все должно быть рассчитано, все должно быть разумно расставлено и использовано — вот в чем секрет успеха!

А успех должен быть и будет завоеван, ибо наш народ трудится, не жалея сил, дни и ночи, трудится во имя скорейшей победы над врагом, трудится с именем великого Сталина в сердце и на устах.

С именем великого Сталина в сердце и на устах наших братьев-фронтовиков оскуреют непобедимого врага, очинят родную советскую землю от фашистской палачи.

С именем великого Сталина в сердце и на устах трудятся миллионы рабочих, инженеров, техников и служащих на фабриках и заводах и кулу ордуше победы.

С именем великого Сталина в сердце и на устах подымается колхозное крестьянство на завершение сельскохозяйственного года, на борьбу за обеспечение фронта и тыла хлебом и продовольствием.

С именем великого Сталина в сердце и на устах победа обеспечена — это и всегда, ибо Сталин и победа — это одно и то же!

8 ОКТАБРЯ — ВСЕНАРОДНЫЙ СТАЛИНСКИЙ ВОСКРЕСНИК

Все силы — на скорейшее завершение уборки урожая, на досрочную сдачу государству хлеба, картофеля, овощей!

ЗАКОНЧИЛИ УБОРКУ КАРТОФЕЛЯ

ШАЛИ, 6 октября (по телефону). Колхозы района заканчивали уборку картофеля. Крепко поработали в эти дни колхозники артели «Новая жизнь», Чусовского сельсовета. Они убрали картофель с 80 гектаров. Колхоз полностью сдал государству хлеб, картофель и овощи. Артель имени Буденного убрала 32 гектара картофеля и также выполнила план по всем видам поставок.

Сейчас принимаются все меры к тому, чтобы к 10 октября выполнить план поставок картофеля, овощей и отгрузить их промышленным центрам.

Тонна моркови в порядке дополнительной оплаты

БРАСНУФМСК, 6 октября (по телефону от соб. корр.). Савано потрудился овощная бригада колхоза «Красный путь». Овощное звено Аныи Сарыгуловой с полутора гектаров получило валовой урожай моркови в 585 центнеров.

96 центнеров распределяется между членами звена в порядке дополнительной оплаты. Колхозница Анастасия Широва получает в порядке дополнительной оплаты 7 центнеров моркови, колхозница Евдокия Захарова — 6 центнеров, Варвара Никитина и Ольга Захарова — по 5 центнеров моркови каждая. Сама звеньевая Аныи Сарыгулова и ее дочь Тасия заработали в порядке дополнительной оплаты тонну моркови.

Дополнительную оплату получают орощеводы и за сверхплановой урожай свеклы.

Получает дополнительную оплату и овощная бригада тов. Понсолова.

Прявление колхоза «Красный путь» распространилось немедленно на выданных колхозникам овощей в порядке дополнительной оплаты. Колхозники отпустили продукцию прямо с поля, где поставлены веся. Колхозники узнают долю своей выгоды с овощами.

Выплата колхозникам овощей в порядке дополнительной оплаты за сверхплановой урожай началась и в других краснуфмских артелях.

П. ШЕЛЕСТ.

ЗАНЯТЫ СВОИМИ ОГОРОДАМИ

БУТКА, 6 октября (по телефону). На приусадебных участках артели «День Красной Армии» в последние дни было особенно оживленно. С утра до позднего вечера колхозники копали картофель, убрали морковь, свеклу, лук, рыжи зми, закладывали картофель и овощи на хранение. Дачные огороды, что называется, почищены по гребенку.

Зато на колхозных полях еще уйма работы. Из 27 гектаров картофеля кое-как выкопано 12 гектаров. Медленно, неторопливо здесь идет уборка. Обычно с утра председатель колхоза, бригадир идут по полям, наярывают на работу. Около полудня, наконец, начинается выход в поле, а заветное все уже дома.

К сожалению, колхоз «День Красной Армии» — исключение. Также заготавливаются с уборкой колхоз имени Катановца, где из 51 гектара убрано 28 басмановских и другие артели.

Но и то, что убрано, лежит в поле. Значительная часть урожая должна вывезти ОРС станции Свердловск-на-Сажирская, но его представляли не торопятся. Вот уже несколько дней здесь простоявают пять автомашин, пригнанных для переброски картофеля из колхозов на перевалочные пункты к станции.

В. МИХАЙЛОВ.

На проверке соревнующиеся районы

ИТОГИ НА 5 ОКТАБРЯ	ИТОГИ НА 5 ОКТАБРЯ
ЕЛАНСКИЙ Секретарь райкома ВКП(б) тов. СМОЛИН Председатель исполкома райсовета тов. ТАРАСОВ	КРАСНОПОЛЯНСКИЙ Секретарь райкома ВКП(б) тов. ИАЦЛОВ Председатель исполкома райсовета тов. ВЕЛИКАНОВ
Сдано хлеба государству (головой план) 70,0 проц.	Сдано хлеба государству (головой план) 65,0 проц.
Убрано зернобобовых 98,0 проц.	Убрано зернобобовых 99,9 проц.
Засидорвано 90,0 проц.	Засидорвано 94,0 проц.
Обмолочено 57,0 проц.	Обмолочено 75,0 проц.
Убрано овощей 38,0 проц.	Убрано овощей 65,0 проц.
Сдано овощей государству 25,0 проц.	Сдано овощей государству 68,0 проц.
Убрано картофеля 59,0 проц.	Убрано картофеля 60,0 проц.
Сдано картофеля государству 61,0 проц.	Сдано картофеля государству 23,0 проц.

В Еланском и Краснополянском районах затянута уборка овощей и картофеля. Она из-за этого — недостаточная помощь колхозам со стороны городских организаций. В Еланский район, например, горисполком организации Н.Тасия обязаны были послать 1000 человек, а фактически не послали ни одного. Таких должен получить в этом районе около 2000 тонн картофеля. Пока не отгружена ни одна тонна. Тагильские предприятия и организации, имеющие наработки на получение картофеля, не прислали в район ни одной автомашины.

Еланский и Краснополянский районы — глубинные. Вывести овощи и картофель необходимо из этих районов сейчас, пока дороги не испорчены. Помочь этим районам быстрее убрать весь урожай, сдать государству хлеб, овощи и картофель — долг городских организаций.

9 ТЫСЯЧ ПУДОВ ХЛЕБА, КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ СВЕРХ ПЛАНА

БЕЛОРГА, 6 октября (по телефону от соб. корр.). По-фронтовому трудятся колхозники артели «Рассвет». Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, они завершают полевые работы. Сегодня колхоз закончил уборку картофеля.

Следуя примеру таборищевцев, колхозники артели «Рассвет» сдали сверх плана государству 3 тысячи пудов хлеба и 6 тысяч пудов картофеля и овощей.

Вперед! — Октябрьский район

В первой пятнице октября несколько увеличилось поступление картофеля и овощей на предприятия и в организации гор. Свердловска. Тем не менее, план отгрузки и завоза картофеля и овощей все еще не выполняется.

Лучше других работают ОРСы Октябрьского района (секретарь райкома ВКП(б) тов. Красноносенко, председатель исполкома райсовета тов. Черепанов). На 5 октября план завоза картофеля из подсобных хозяйств и из колхозов области по району выполнен на 64,3 проц., овощей — на 44 проц.

Хуже всех завозят картофель районы: Ленинский, Игановичский, Кировский. Крайне отстают в заготовках и завозом овощей районы: Мотовиловский, Игановичский, Кировский.

Хозяйственные и партийные руководители ряда предприятий все еще не приняли конкретных мер к тому, чтобы ускорить переброску картофеля и овощей из подсобных хозяйств и колхозов области в гор. Свердловск.

Завод, где начальником ОРСа тов. Черепанов, завез за все это время только 2,3 тонны картофеля. Позорные итоги! Заводу для заготовки картофеля выделены Краснофимский район. Туда ОРС вывезли автомашину и 15 рабочих. И все же к железнодорожной станции подвезено только 70 тонн — это значительно меньше половины плана.

Очень плохо завозят картофель и овощи завод, где начальником ОРСа тов. Рубинович, Свердловск (начальник ОРСа тов. Бушничкин), артель «Арктика». В этих организациях поступили в хранилища лишь первые партии картофеля.

Надвигается зима. Промедление с заготовками и отгрузкой картофеля и овощей для гор. Свердловска далее недопустимо. Нужно максимально использовать каждый день, каждый час.

Круглые сутки подвозить картофель и овощи из глубинных пунктов к железнодорожным станциям, без задержки грузить и разгружать вагоны!



По представлению районных организаций заносится на Доску Почета:

59. Колхоз «Дружные ребята», Пышминского района (председатель тов. Пономарев). Колхоз закончил уборку зерновых, картофеля и выполнил годовой план поставок хлеба государству.

60. Совхоз Ниинский (директор тов. Евлахов, секретарь парторганизации тов. Аверина). Совхоз закончил уборку зерновых, картофеля и выполнил годовой план хлебоставок.

61. Колхозница артели «Пионер», Еланского района, Тасия Дунаева. При норме 0,40 гектара она связывает снопы с двух гектаров.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 6 октября

Воина ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта, в результате успешно проведенной десантной операции на остров САРМА (ЗЗЕЛЬ), сломали сопротивление противника и захватили в восточной части острова плацдарм шириной по фронту в 40 километров и в глубину на 25 километров, заняв при этом более 80 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ОРИССАРЕ, ПАЙДЕ, ВЯЛЬТА, РАЙНАНОЛА, КУНИНГУСТЕ, ТАГАВЕРЕ, РИДАЛА, МУСТАЛА, САРЕ, ПАММАНА, МЕТСЮЛА, КАРЬЯ, ПЯРСАМА, РЯГИ, РАТЛА, ХЫННУ, КОНСИ, НАТЛА.

Севернее и северо-западнее румынского города АРАД наши войска перешли румыно-венгерскую границу и, сломив сопротивление немецко-венгерских войск, овладели на территории Венгрии городом и крупной железнодорожной станцией ДЬЮЛА, городом и железнодорожным узлом КЕТЕДЬХАЗА, городом и железнодорожным узлом МАНО, городом БАТТОНЯ, а также с боями заняли более 100 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты УГРА, ЖАДАНЬ, ГЕСТ, ДЬЮЛАВАРИ, ЕЛЕН, НАДЬ-НАМАРАШ, НАДЬ-АЛМАШ, НЕВЕРМЕС, ДОМБИРАТОШ, КУНАГОТА, МАДЬЯРБАНХЕДЬШ, ВЕГЕДЬ-ХАЗА, МЕЗЕХЕДЬШ, ПИТВАРОТ, ЧАНАДАПЛАТА, НИРАЛЬХЕДЬШ, АПАТФАЛВА.

На территории Югославии севернее города ПЕТРОВГРАД наши войска с боями заняли населенные пункты ВОЙВОДА СТЕПА, РУСКО-СЕЛО, НОВА ЦРНЯ, ТОРДА, КУМАНЕ, НОВИ БЕЧЕИ.

Юго-западнее румынского города ТУРНУ-СЕВЕРИН наши войска, действуя совместно с частями Народно-Освободительной армии Югославии, заняли на югославской территории населенные пункты ПОПОВИЦА, ЦРНАЙКА, ЛУНЕ, ЖАГУБИЦА, ШАРБАНАОВИ, МЕТОВНИЦА, ГАМЗИГРАД, ЛУБНИЦА, ГРИШТЕ, ЛЕНОВАЦ, ВРБОВАЦ, БАЧЕВИЦА, ЗАГРАДА, БОРОВАЦ, ВРБИЦА, МАЛЫЙ ИЗВОР. Наши войска совместно с частями Народно-Освободительной армии Югославии окружили значительные группы немецких войск в районах МИЛАНОВАЦ, ИЛОЧЕВАЦ, ЗАЕЧАР и воду успешные бои по их уничтожению.

На других участках фронта — бои местного значения и поиски разведчиков.

За 5 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 90 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 7 самолетов противника.

Воиска Ленинградского фронта в течение пятницы продолжили борьбу с противником за плацдарм на острове Сарма (ЗЗЕЛЬ). Первыми на остров высадились части 28-го стрелкового корпуса под командованием генерала-лейтенанта Юрия. Советские бойцы сломали сопротивление противника, отбросили немцев с прибрежных позиций и обеспечили переправу основных сил нашей пехоты, пехоты и самоходной артиллерии. Уже в течение часа боем за остров уничтожено более 600 немецких солдат и офицеров. Продолжая наступление, наши войска прорывались в глубь острова на 25 километров. Завладев частью острова, наши войска захватили плацдарм на острове Сарма (ЗЗЕЛЬ). Бомбардировками удары советских дивизионов подавили огонь многих артиллерийских и минометных батарей противника. Одновременно залпы бомбардировщиков прозвучали над немецкими транспортом в порту Курессаре. Прямыми попаданиями бомб потоплены четыре транспорта. Песочным другим судам противника, находившимся в порту Курессаре, нанесены серьезные повреждения.

Севернее и северо-западнее румынского города АРАД наши войска вели наступательные бои. Наши пехотинцы, при активной поддержке артиллеристов и дивизионов, прорвали оборону противника и вступили на территорию Венгрии. Развивая успех, советские войска овладели венгерским городом Дьюла. Ожесточенные бои продолжались за город Мако. Немецко-венгерские части предприняли ряд контратак против наших наступающих войск. При отражении контратак уничтожено до полка пехоты и 15 немецких танков. Помогав врага, наши войска нанесли ему решительный удар и овладели городом Мако. На одном участке наши войска соединились с войсками гарнизона, оборонявшего важный узел железных и автомобильных дорог Заечар. Все попытки немцев прорвать кольцо окружения — закончились неудачей. Противник понес тяжелые потери в живой силе и технике. Наши войска взяли много трофеев и пленных.

Югославские войска в районе ПЕТРОВГРАД успешно отбили контратаки немецко-венгерских войск. Наши войска захватили в плен более 400 немецких солдат и офицеров, сломали сопротивление и заняли плацдарм на острове Сарма (ЗЗЕЛЬ). Наши войска заняли населенные пункты Лубница, Ленювац, Гришты и окружили немецкий гарнизон, оборонявший важный узел железных и автомобильных дорог Заечар. Все попытки немцев прорвать кольцо окружения — закончились неудачей. Противник понес тяжелые потери в живой силе и технике. Наши войска взяли много трофеев и пленных.

Самолеты-гигантессы Краснознаменного Балтийского флота потопили два немецких транспорта общим водоизмещением в 15 тысяч тонн. (Принято по радио).

ПОВЫШАТЬ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА НА КАЖДОМ ЗАВОДЕ, В КАЖДОМ ЦЕХЕ И БРИГАДЕ

КУШВИНСКИЕ МЕТАЛЛУРГИ ЗАКРЕПЛЯЮТ УСПЕХИ

КУШВА, 6 октября (по телефону). Успешно завершив сентябрьский план по всему металлургическому циклу, кушвинские домнишники и сталевары в октябре выдают сверхплановый металл. За пять дней план по вылавке чугуна завод перекрыл на 4,5 процента, по стали — на 4,2 процента.

Первое место в мартевовском цехе по итогам сентября занял сталевар тов. Григорьев — бригадир фронтовой комсомольско-молодежной бригады. Ему присвоено звание лучшего сталевара завода. За пять дней октября тов. Григорьев выполнил задание на 123,1 процента. На 122 процента выполнил пятидневный план сталевар тов. Куратов, на 127,1 процента — сталевар

ПОВЫШАЮТ ВЫРАБОТКУ

Фабрика «Уралобувь» закончила сентябрьскую программу с превышением на 15 процентов. С первых же дней октября рабочие еще энергичнее выполняют свои предпринятые обязательства.

Вперед — заводской цех. Фронтные бригады заводчиков, где командирами тт. Егорова и Ивашинцева, еще более увеличили свою производительность. В сентябре они выработали две нормы, сейчас — 2,5 нормы.

Молодые заводчицы Аня Ротченкова, Раиса Нырдова, Валентина Макрули на трудятся каждая за троих-четыре.

В таком же темпе работает и второй молодежный цех. Мария Корнилова овладела всеми специальными участками. Ее ставят на все «узкие» места. Павел Шаритин, ученик ФЗО, взял дополнительную работу на комбайнере, высвободив этим одного рабочего для другого участка.

Общественный смотр оборудования

На заводе им. Калинина закончилась общественный смотр оборудования. Развернув смотр в дни предоктябрьского соревнования, партийные и профсоюзные организации мобилизовали все коллектив бережно, любовно относиться к оборудованию. Были поставлены конкретные задачи. Это — широко внедрить ленинские методы обслуживания станков, выявить и устранить дефекты в оборудовании, проинструктировать рабочих по правилам ухода и надзора за агрегатами, обеспечить необходимые инструменты, приспособления.

Смотр был разделен на три этапа: первый — быстро очистить цехи и оборудование от стружки, грязи и хлама; второй — выявить дефекты установок и третий — привести оборудование в образцовое состояние и передать его рабочим по актам.

Первые места по смотру оборудования заняли цехи, где начальниками тт. Рабов, Цикли, Шедюкин, Шалимов и другие. В этих цехах было хорошо поставлено наблюдение и установлен порядок. На специальных досках показывались рабочие, любовно относящиеся к оборудованию, бичевались станколом. Через «монитор», радио, фотоканал, заводские стенные газеты и передачи радиола систематически популяризировался ход общественного

Успехи шахтеров комбината Березоволото

БЕРЕЗОВСК, 3 октября (по телефону). Коллектив комбината Березоволото, взяв обязательство завершить годовую программу по добыче в XXVII годовщине Октября, работает с большим подъемом. Десятичасовый план как по добыче, так и по подготовительным работам напорно перевыполнен. Рудник Благодатный дает уже этого сверх годового плана.

На руднике имени Карова друг у друга оспаривают первенство смены,



Строительщик Камыловского комбината СЕМЕНОВ Дмитрий Николаевич, включившись в предоктябрьское соревнование, ежедневно выполняет 2—3 нормы при хорошем качестве продукции. Фото А. Мартынова. (Облфотохроника).

С ЗАВОДОВ И ФАБРИК

Коллектив фабрики № 3 «Асбобит» треста Совзабест 24 сентября закончил выполнение годового плана по ассортименту и валовой продукции.

Фабрика систематически выполняет задания правительства и прочно удерживает Знамя Государственного Комитета Обороны.

Коллектив фабрики взял обязательство дать в 1944 году сверх годового плана 15000 тонн сортового асбеста.

На заводе, где заместителем секретаря парткома тов. Евдокимов, 65 фронтовиков и комсомольско-молодежных бригад стали на сталинскую вахту в честь XXVII годовщины Октября. И. ПИМЕНОВ.

ОТКРЫТИЕ ВЕЧЕРНИХ УНИВЕРСИТЕТОВ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

Впервые в Свердловске открылся вечерний университет марксизма-ленинизма Свердловского горкома ВКП(б). На открытие пришли слушатели всех факультетов: историко-партийного, международных отношений, философского, литературного и комсомольского. Всего принято в университет свыше 600 человек, значительно больше, чем в прошлом году. Это свидетельствует о широком интересе нашей партийной и рабочей молодежи к теоретическому изучению.

Перед началом занятий выступил с краткой речью заведующий отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) тов. Чусовиков. Он подчеркнул, что партии Ленина—Сталина всегда придавала огромное значение интеллектуальной и политической подготовке кадров в строительстве социалистического государства и призвала усилить заботу об идеологическом воспитании молодежи. Дал интеллигентам, парадом, советам замечательный характеристический курс — «Краткий курс исто-

рии ВКП(б)». Непосредственно в отечественной войне. Огромные задачи предстоят решить ей после войны. Вот почему идеологическое воспитание интеллигентов — важнейшее дело. Советские интеллигенты с учебным планом и расписанием занятий, тов. Мартыненко прочитал лекцию о текущем моменте.

В городе Н.Тазиева началось занятия вечернего университета марксизма-ленинизма. Всего принято в университет 400 человек. Это — руководящие партийные, советские, профсоюзные и комсомольские работники, директора, инженеры, учителя и врачи.

К этому лекции привлечены лучшие силы учебных заведений города. На открытии университета выступил секретарь горкома партии тов. Кошкин, который подчеркнул важность марксистско-ленинского учения.

